

Broj/No.: PJ/1078
Podgorica, 30.01.2018.god.

Monteput doo Podgorica - Poslovna jedinica za upravljanje projektom izgradnje autoputa Bar-Boljare, na osnovu čl. 27, 30 stav 1 i 31 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, po zahtjevu Koordinacionog odbora građana zaseoka Ras, dana 30.01.2018.godine, donio je:

RJEŠENJE

I - USVAJA SE ZAHTJEV podnosioca zahtjeva, pa se istom dozvoljava pristup traženim informacijama, koje se odnose na:

- Idejno rješenje petlje Smokovac, koji je odobrila Državna komisija za reviziju tehničke dokumentacije
- Odluku o imenovanju Državne komisije za reviziju tehničke dokumentacije („Službeni list CG”, br. 20/2015)

II ODBIJA SE ZAHTJEV podnosioca zahtjeva koji se odnosi na:

- Infomaciju kada će biti usvojen Glavni projekat petlje Smokovac

III Pristup informaciji iz stava I alineja 1 dispozitiva ovog rješenja, ostvariće se neposrednim uvidom u original informacije u prostorijama organ vlasti, a pristup informaciji iz stava I alineja 2 dispozitiva ovog rješenja, ostvariće se kopiranjem informacija od strane ovog organa vlasti i dostavljanjem istih na adresu podnosioca zahtjeva, u zakonskom roku.

OBRAZLOŽENJE

Dana 16.01.2018.godine Koordinacioni odbor građana zaseoka Ras je podnio zahtjev za slobodan pristup informacijama Monteputu d.o.o. Podgorica, tražeći dostavu informacija, koje su bliže navedene u izreci predmetnog rješenja.

Razmatrajući zahtjev Koordinacionog odbora građana zaseoka Ras, organ vlasti je utvrdio da se tražene informacije: Idejno rješenje petlje Smokovac, koji je odobrila Državna komisija za reviziju tehničke dokumentacije i Odluka o imenovanju Državne komisije za reviziju tehničke dokumentacije („Službeni list CG”, br. 20/2015) nalaze u njegovom posjedu, čime su stekli uslovi za primjenu odredbe čl. 13 Zakona o slobodnom pristupu informacijama.

Pristup navedenim informacijama će biti omogućen podnosiocu zahtjeva neposrednim uvidom u Idejno rješenje petlje Smokovac, koji je odobrila Državna komisija za reviziju tehničke dokumentacije, u prostorijama organa vlasti, radnim danima od 07-15h, i dostavljanjem kopije *Odluka o imenovanju Državne komisije za reviziju tehničke dokumentacije* na adresu podnosioca zahtjeva. Predmetna Odluka je objavljena u „Službenom listu CG”, br. 20/2015.

Podnosilac zahtjeva je tražio informaciju da li je za izgradnju petlje Smokovac izdata građevinska dozvola i ako jeste da se ista dostavi na uvid. Imajući u vidu prednje navedeno, odnosno da je tražena na uvid Građevinska dozvola za petlju Smokovac ukoliko je ista izdata, organ vlasti o ovom zahtjevu podnosioca nije odlučio u izreci rješenja iz razloga što građevinska

PODGORICA

dozvola za petlju Smokovac do dana donošenja ovog rješenja nije izdata. Budući da nije usvojen Glavni projekat, što je preduslov za dobijanje građevinske dozvole, nije izdata ni Građevinska dozvola za izgradnju petlje Smokovac. Zahtjev za izdavanje građevinske dozvole će biti predat nadležnom ministarstvu, nakon što Državna komisija za reviziju odobri Glavni projekat i nakon rješavanja imovinsko - pravnih odnosa.

Zahtjev podnosioca iz stava II izreke ovog rješenja, koji se odnosi na dostavljanje informacije kada će biti usvojen Glavni projekat petlje Smokovac, je odbijen iz razloga što je izrada Glavnog projekta petlje Smokovac i uporedna revizija tehničke dokumentacije u toku.

Na osnovu svega izloženog riješeno je kao u dispozitivu rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rešenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema ovog rješenja, a preko ovog organa vlasti.

Podgorica, 30.01.2018.godine



Direktor PJ Bar-Boljare
Mr. Goran Vujović, dipl.ing,građ.